



В Волгограде завершился первый этап конкурса детских рисунков

В Следственном управлении по Волгоградской области состоялся первый этап ежегодного творческого конкурса, посвященного предстоящему Международному дню борьбы с коррупцией. Вниманию специально созданной комиссии были представлены девять тематических рисунков, подготовленных детьми сотрудников регионального ведомства, а также учащимися профильных кадетских классов средней общеобразовательной школы № 54 Советского района Волгограда.

Путем открытого голосования определены победители и призеры. В самой младшей, первой возрастной группе, победу одержал сын руководителя Следственного отдела по городу Камышин Захар Наумов. Среди ребят во второй возрастной группе первое место присуждено сыну помощника следователя Палласовского межрайонного следственного отдела Владимиру Харитонову. Победителем третьей возрастной группы стала ученица МОУ СОШ №54 Александра Александрина.

Работы конкурсантов-победителей уже направлены в Следственный комитет России для участия в следующем этапе. Коллектив регионального управления СКР от всей души поздравляет ребят и желает им победы!

Изображения



02 Ноября 2020



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1513783>